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9. Yusuf elinde bulunan gubuk pargalarini her adimda
esit olacak sekilde 2 es pargaya béliyor ve bun-
lardan eskenar dortgenler olusturulyor.
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Yusufun eligde baslangicta 1 tane cubuk oldu-
guna gore, 32 tane eskenar doértgeni kaginci adim-
da elde edebilir?
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10. Asadida 20, A ve 2¢/6 sayilari bir sayi dogrusu (ize-
rinde gosterilmigtir.
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Buna gore, A rasyonel sayisi asagidakilerden
hangisi olabilir?
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Polinomla ilgili terimlerin tanimlar verilmistir.

Derece: Degiskenlerden issi en biy(ik olan do-
gdal sayidir.

Bagkatsayi: Derecesi en biiylk olan terimin kat-
sayisidir.

Ornek: P(x)= 2x3 + 5x2 + 4x+1
polinomunun derecesi 3, bagkatsayisi 2'dir.
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polinomunun bagkatsayisi en biiyiik degerini al-
diginda, bu polinomun derecesi kag olur?

P(x)= 2x8-2n _
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Grafikte, yanmaya baglayan m maddesine karsilik
yanma sonucu olusan atik madde miktarinin zama-
na goére degisimi gosterilmistir.
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Verilen grafige gore, 240 kg atik madde olusma-
si icin ka¢ kg m maddesi yakilmaldir?
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13. Asagidaki Venn semasinda dogal sayilar, sayma sa-
yilari, tam sayilar, rasyonel sayilar, irrasyonel sayilar
kansik olarak A, B, C, D ve E kimeleri ile gosteril-
migtir.

Buna gore;
= |. C-B kimesi negatif tam sayilardir.
~+ Il. B-A kiimesinin elemani sadece “0” dir.

+ lll. D kiimesinin bir elemani ile A kiimesinin bir ele-
maninin carpimi yine D klimesinin bir elemanidir.

ifadelerinden hangisi kesinlikle dogrudur?
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grafiklerinden hangileri tanim kiimesindeki en az
bir a elemani igin,
f(a)=0
esitligini saglayan y=f(x) bigiminde bir fonksiyon
belirtir?
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15. Ozdes iki peynir kalibi gosterilmistir.
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Birinci kalibin kiiciik pargasi, ikinci kalibin biytiik par-
casindan 200 gr eksiktir.

Buna gore, iki peynir kalibimin toplam agirhgi kag
gramdir?
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Asagidaki sekilde beyaz ve turuncu renk Gggenler
kullanilarak bir stisleme yapilmigtir.

Bu sislemede toplam 100 tufuncu renk iiggen
bulunduguna gore, ka¢ beyaz iicgen vardir?

A) 49 B) 51 C) 67 D) 73
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Kip seklindeki kutunun tim ytzeylerine sekildeki
gibi esit blylklikte seritler yapistinliyor.

Kipan bir ayritinin uzunlugu y birimdir.
Buna gdre, her x ve y gercel sayisi igin seritlerin

tamaminin alanini birim kare cinsinden gésteren
ifade agsagidakilerden hangisidir?
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18. Bir emlakgi satmak istedigi bir arsayr misterisine in-
ternetten gdstermek icin sanal ortamda bir uygula-
ma hazirliyor.

Bilgisayar ekrani sekildeki gibi gdriinmektedir.

(+) semboliine her basista arsanin goruntusd 2 kat
artiyor.

@ semboliine her basista arsanin goérintiisi 4 kat
azaliyor. a

Bu emlakg! ilk gorintilye gére, (+) semboliine 2

kez basarsa elde edilen gorintiiniin biyiikligi,

ilk goriintitye gére, (—) semboliine 2 kez basarsa

elde edilen gériintiiniin biiyiikligine orani kactir?
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Sembollere karsilik gelen sayilann kullanildidi eski
bir uygarlkta semboliin altindaki I, o semboliinin
kac kez kullanildigi anlamina gelmektedir.
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Ornek: 1 71

Asagidakilerden hangisi 1558 sayisina esittir?

sayisi 114000'dir.
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20. Asagida es biyUklikteki A, B ve C dikdértgenlerin-
den A esit parcalara, B kendi iginde esit pargalara
aynlarak bazi bélimleri boyanmistir.
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A ve B sekillerindeki boyali alanlar kesilerek C dik-
dortgeninde ayri yerlere yerlestiriliyor.

Buna gore, C’deki boyal alanlarin toplaminin C
dikdértgeninin tamaminin alanina orani kagtir?
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